

6/2021.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. december 14-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Mórocz Tamás és Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető és Tóthné Engelhardt Anna nagyszénási lakos.

Nyemcsok János polgármester: Aki elfogadja a napirendi javaslatot, kérem, kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

63/2021. (XII. 14.) számú képviselő-testületi határozat:

NAPIREND:

- 1./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása.
- 2./ A 2022. évi belső ellenőrzési munkaterv elfogadása.
- 3./ A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet módosítása.
- 4./ A 2022/2023. évi járási startmunka mintaprogram indítása

Egyebek.

1. NAPIREND: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Radovics István képviselő: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, elfogadja, és elfogadásra javasolja a testület felé a költségvetési rendelet módosítását.

Nyemcsok János polgármester: A költségvetés módosításában szereplő 31 millió forint nem kerül felhasználásra, így a jövő évi költségvetésbe épül majd bele. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nem volt) Aki elfogadja a rendeletmódosítást, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – megalkotta a 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítását.

2. NAPIREND: A 2022. évi belső ellenőrzési munkaterv elfogadása

Nyemcsok János polgármester: Ahogy az előterjesztésben is látható, a jövő évi belső ellenőrzési terv a szabályszerűségekre összpontosít, illetve annak a végrehajtására. A mindennapi gyakorlat során előfordulhatnak olyan hibák, amelyek további szabálytalanságot eredményeznek. Az ellenőrzés megállapításai mindig az önkormányzat törvényes működését segítik. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nem volt.) Aki egyetért a belső ellenőrzési munkatervvel, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

64/2021. (XII. 14.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező **2022. évi belső ellenőrzési ütemtervet jóváhagyja.**

BELSŐ ELLENŐRZÉSI MUNKATERV 2022. ÉVRE

2022. évi belső ellenőrzési terv részletes adatai

1. számú táblázat

Sorszám	Az ellenőrzés tárgya	Az ellenőrzés célja, módszerei, ellenőrzendő időszak	Azonosított kockázati tényezők	Az ellenőrzés típusa	Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Az ellenőrzés tervezett ütemezése	Az ellenőrzésre fordítandó kapacitás (ellenőri nap)
1.	Kötelezettségvállalás folyamatainak ellenőrzése, fókuszálva a szerződéses felülvizsgálatára és a kapcsolódó kifizetésekre.	Ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy - az önkormányzat és költségvetési szerve által megkötött szerződések és a kapcsolódó kifizetések a szabályozásoknak megfelelően történtek-e. Ellenőrzés módszerei: Szabályzatok, nyilvántartások és bizonylatok vizsgálata Ellenőrzendő időszak: 2021. év	Szabályozottság hiánya Szerződésköteskör a pénzügyi ellenjegyző aláírásának hiánya	Szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés	Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata és általa alapított költségvetési szervek	2022. II. negyedév	8

Sorszám	Az ellenőrzés tárgya	Az ellenőrzés célja, módszerei, ellenőrzendő időszak	Azonosított kockázati tényezők	Az ellenőrzés típusa	Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Az ellenőrzés tervezett ütemezése	Az ellenőrzésre fordítandó kapacitás (ellenőri nap)
2.	Adományok kezelése	<p>Ellenőrzés célja: annak megállapítása, hogy az intézmény - tevékenysége során a kapott adományokkal való gazdálkodást szabályozta-e, - a gyakorlat a szabályozásnak megfelelt-e, - az adományok kezelése szabályos és átlátható volt-e.</p> <p>Ellenőrzés módszerei: szabályzat elemzése, értékelése, bizonylatok ellenőrzése, megfigyelésen alapuló ellenőrzés.</p> <p>Ellenőrzendő időszak: 2021. év és 2022. I. félév</p>	- szabályzat hiánya - nyilvántartás pontatlan vezetése	Szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés	Gondozási Központ Nagyszénás	2022. III. negyed év	8

3.	2021. évi intézkedési tervek utóellenőrzése	<p>Ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a 2021. évi intézkedési tervekben foglaltakat végrehajtották-e</p> <p>Ellenőrzendő időszak: 2021. év</p>	Az intézkedési tervben foglaltak figyelmen kívül hagyása	utóellenőrzés	Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata	2022. III. negyedév	2
----	---	---	--	---------------	---	------------------------	---

2022. évi éves ellenőrzési terv összefoglaló adatai**2. számú táblázat**

Ellenőrzés típusa	Ellenőri kapacitás revizori nap	Db			
		Magas prioritású	Közepes prioritású	Alacsony prioritású	Összesen
Rendszerellenőrzés				-	
Pénzügyi ellenőrzés	8	1		-	1
Szabályszerűségi ellenőrzés	8	1		-	1
Informatikai rendszer ellenőrzés					
Megbízhatósági ellenőrzés					
Utóellenőrzés	2	1			1
Tanácsadás	2				
Továbbképzésre fenntartott	-----	-----	-----	-----	-----
Soron kívüli ellenőrzésre tervezett	4		-----	-----	-----
Összesen	24	3			3

3. NAPIREND: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet módosítása

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem az elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Halmosné Dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta, elfogadja, és elfogadásra javasolja a testület felé a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendeletet.

Nyemcsok János polgármester: Az új rendelet elfogadása a jogszabályváltozások és a törvényességi ellenőrzés megállapításai miatt szükséges. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nem volt) Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – megalkotta a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 13/2021. (XII. 15.) önkormányzati rendeletet.

4. NAPIREND: A 2022/2023. évi járási startminta mintaprogram indítása

Nyemcsok János polgármester: November végéig le kellett adni a tervet. A testületnek döntenie kell arról, hogy részt kíván-e venni a közmunkaprogramban vagy nem. Azt gondolom, hogy azok a lehetőségek, amelyek már több éve a település fenntartásában megjelentek, lehetőséget teremtenek a közmunkaprogram keretében történő feladatellátásra is. Van-e kérdés, vélemény? (Nem volt.) Aki elfogadja a 2022/2023. évi járási startmunka mintaprogram indításával kapcsolatos előterjesztést, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

65/2021. (XII. 14.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a 2022/23. évi járási startmunka mintaprogramra épülő „Szociális jellegű program” és „Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás” kérelem benyújtását és pozitív elbírálása esetén az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások megindításához hozzájárul.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: polgármester

EGYEBEK

Nyemcsok János polgármester: Felkeresett a COOP Szolnok Zrt. képviselője, mert a társaság eladásra kínálja a régi pártház épületét. A vezérigazgató felhívott, és 37 millió forintban határozta meg az eladási árat, amely szerintem magas. Most ott tartunk, hogy 27 millió forint plusz áfa. Az önkormányzat tudná hasznosítani ezt a területet, és ezzel a nagyságrenddel talán tudnánk kezdeni valamit. Ez a kiadás egyelőre nem fér bele a költségvetésünkbe, de a későbbiekben visszatérhetünk rá.

Az előző ülésen szóba került a világítás-korszerűsítés. Mástól is kaptunk ajánlatot. Annyi a különbség, hogy 44 millió forint plusz áfa az azonnali megvalósítás, és az 5-10 éves futamidő pedig 75 millió forint plusz áfa. Itt van lényeges különbség, nem úgy, mint a korábbi ajánlatnál, ahol a kettő egyezett.

A rendkívüli helyzetre való tekintettel a gyermekétkeztetés területén is változásokra kerül sor. Az önkormányzat nem emelhet díjakat, ugyanakkor a gazdasági környezet olyan áremelkedéseket generál, ami szükségessé teszi az áremelést az önkormányzat részéről is. Ezt a feladatot el kell látnia az önkormányzatnak. Az sem lenne megoldás, hogy a szerződésre való hivatkozással nem egyezünk bele az áremelkedésbe. Nem gondolom, hogy van most olyan vállalkozói réteg, aki nem emelne árakat a kialakult gazdasági környezetben. A Kuke Kft. 30%-os emelést irányozott elő, amit sokallok. Elfogadom, hogy a helyzet olyan, amilyen, de ugyanakkor az ő működési területükön az önkormányzattal kötött szerződés jelentős mértékű védelmet biztosít.

Dr. Szarka Balázs lesz január 1-től az iskolaorvos. A szerződés a következő napokban aláírásra is kerül, illetve az intézmények ki lesznek értesítve a változásról.

Megjelent az „Élhető települések” pályázati kiírás. Az orosházi járásban a TOP Plusz pályázatban nekünk elég jelentős hányad került megjelölésre. Az lehet a legkézenfekvőbb, ha felújításra szoruló közterületeket, parkokat építjük bele ebbe a pályázatba. Ez lehet akár a művelődési ház körüli park felújítása, vagy ebben a körben akár okos játszótér kialakítására is pályázhatnánk. Megújulhatnak a posta előtti park vagy a régi tanácsháza területe. A felületek adottak, csak meg kellene határoznunk, milyen területeken tudnánk elhelyezni a digitális eszközöket és játékokat. Természetesen várok további javaslatokat is. Az előkészítés során ezen a területen, ismereteim szerint, nem olyan sok szakember van, aki az állapotfelmérést meg tudja csinálni.

Mórocz Tamás képviselő: Csak játszótérre lehet pályázni, vagy esetleg más programokban is lehet gondolkodni, például sport, vagy valamilyen hosszú távú lehetőség?

Nyemcsok János polgármester: Programokra nem lehet pályázni, de a programok lebonyolításához szükséges helyszínt meg lehetne teremteni. Például egy tornaparkot is meg lehetne valósítani, de akár egy botanikus kertre is lehetne pályázni.

Január 3-tól megnyílik a Magyar Falu program. A pályázati felületek ugyanazok lesznek, mint idén voltak. Jövőre lehetne pályázni belterületi út felújítására, játszótérre, szociális területen gépkocsira. Az elnyerhető összeg nagyságrendileg nem akkora, mint amit a TOP Plusz pályázatban szerepel. Vannak keretek, de ettől függetlenül, ha van elképzelés, meg tudjuk nézni, hogy mire tudunk benyújtani pályázatot. Én a Határ utcára gondoltam, amelyre nyújthatnánk be pályázatot, mivel elég rossz állapotban van.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 45 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

K. m. f.


(Nyemcsok János)
polgármester




(dr. Füvesi Gábor)
jegyző